
101 S. Washington Blvd., Sarasota, Florida 34236-6993

www.SarasotaTaxCollector.gov
TDT@SarasotaTaxCollector.gov

941.861.8300, option 3
fax: 941.861.8319

REGISTRATION FOR SARASOTA COUNTY TOURIST DEVELOPMENT TAX
Information contained on this form is confidential.

Please note: You may not need to complete this form. The Sarasota County Tax Collector has entered into 
collection agreements with Airbnb and HomeAway / VRBO. If you are renting exclusively through one of these 
platforms, Tourist Development Tax is already being collected and remitted on your behalf. 

Complete this form if you are renting privately and/or using another third-party reservation system in addition 
to one of the platforms listed above. Once your registration form has been processed, you will receive your 
remittance forms. Tax payments are due on the first of the month following the month the tax was collected. A 
return form is delinquent if it is not received or postmarked by the 20th of the remittance month. A return form 
must be submitted even if no taxes were collected for the reporting period. 

1. Property Owner 7. Rental by, check all that apply:

o Self    o Airbnb    o HomeAway / VRBO

o Other _______________________________________
2. Mailing Address 8. Address of Rental Property

3. Phone Number 9. Date Property Was First Rented

4. Email 10. Reporting Frequency      o Monthly    o Quarterly 
Check the month(s) of collection, not rental date.

5. SSN or FEIN - Provide One

6. Florida Sales Tax Number

Number	 Street	 Unit #

City	 State	 Zip

Contact the Florida Department of Revenue 
941.343.0201 or floridarevenue.com

Number	 Street	 Unit #

City

Month	 Day	 Year

	 o	 o	 o	 o	 o
	 Jan	 Feb	 Mar	 Apr	 May	 Jun

	 o	 o	 o	 o	 o	 o
	 Jul	 Aug	 Sep	 Oct	 Nov	 Dec

o	

All tourist development information is confidential pursuant to Section 213.053 F.S. and is not subject to Florida Public Records Law, 
Section 119.07 F.S. However, where required by law, this information may be shared with specific government entities.
Possible Loss of Homestead Exemption: If you benefit from the Homestead Exemption and are considering renting all or a portion 
of your property, you risk losing the exemption. Contact the Sarasota County Property Appraiser at 941.861.8200 for more information. 
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